

TRENUTAČNO VAŽEĆA OGRANIČENJA MAKSIMALNIH KAMATNIH STOPA ZA POTROŠAČKE KREDITE PRI SKLAPANJU UGOVORA

Razdoblje primjene ograničenja	Vrsta kredita	Vrsta kamatne stope	Valuta	Ograničenje nominalne kamatne stope (NKS) (%)	Ograničenje efektivne kamatne stope (EKS) (%)	Zatezna kamatna stopa (%)
1.1.2025. do 30.6.2025.	Stambeni potrošački krediti	Promjenjiva	EUR	3,81	6,15	6,15
			CHF	4,16		
			Ostale valute	3,81		
		Fiksna	EUR	9,23		
			CHF			
			Ostale valute			
	Ostali potrošački krediti	Promjenjiva	EUR	8,61	8,15	
			CHF	6,78		
			Ostale valute	6,78		
		Fiksna	EUR	9,23		
			CHF			
			Ostale valute			

POJAŠNJENJE POJMOVA IZ TABLICE

Razdoblje primjene ograničenja - pri ugovaranju kredita u tom razdoblju nominalna kamatna stopa i efektivna kamatna stopa ne smiju biti više od propisanih maksimalnih postotnih iznosa navedenih u gornjoj tablici za pojedinu vrstu potrošačkih kredita.

Vrsta kredita - označuje vrste kredita koje potrošač može ugovoriti, a za koje, u skladu sa zakonskom regulativom, postoji propisano ograničenje kamatne stope. U tablici su iz tog razloga navedeni stambeni potrošački krediti, svi ostali potrošački krediti, a koji uključuju i revolving kredite po kreditnim karticama te dopuštena prekoračenja po tekućem računu.

Maksimalne kamatne stope propisane su za nominalnu, efektivnu i zateznu kamatnu stopu.

- Nominalna kamatna stopa (NKS) osnovna je kamatna stopa za obračun kamata i najčešće se iskazuje kao godišnja kamatna stopa, a ugovara se kao fiksna ili promjenjiva.
- Efektivna kamatna stopa (EKS) jedinstven je način prikazivanja cijene kredita s ciljem transparentnosti i lakše usporedbe uvjeta za odobravanje kredita. Osim nominalne kamatne stope u izračun se uključuju i naknade koje se plaćaju pri odobravanju kredita te je ona realniji prikaz ukupne cijene kredita. EKS omogućuje potpuniju informaciju na temelju koje se mogu usporediti aktualne ponude kako bi se donijela odluka o onoj koja najviše odgovara vašim mogućnostima i očekivanjima.
- Zatezna kamatna stopa obračunava se na dospjeli nepodmireni dug potrošača i čini osnovicu za ograničavanje EKS-a. Propisana je člankom 29. Zakona o obveznim odnosima.